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gemeenschap 7 

1. Aanleiding PLO 
De leden Vliegenthart en Mohandis (beiden Groenlinks=PvdA) hebben op 22 april 
2026 Kamervragen gesteld over erkenning en rechtsherstel voor de Molukse 
gemeenschap. De beantwoording van de vragen wordt hierbij aan u voorgelegd. 

Vanwege interdepartementale afstemming heeft dit langer geduurd dan verwacht. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording van de vragen en 

Áo deze naar de Tweede Kamer te sturen. 

3. Kernpunten 
« De vragen hebben betrekking op de erkenning voor de Molukse 

gemeenschap. 
«In de beantwoording geeft u aan dat het kabinet het van belang vindt om 

op een waardige manier stil te staan bij 75 jaar Molukkers in Nederland en 

hierover met de gemeenschap in gesprek is. 
« Verder geeft u aan wat voor erkenningsmaatregelen in het verleden reeds 

zijn getroffen en dat gekeken zal worden hoe nog meer recht kan worden 

gedaan aan de gemeenschap. 

4. Toelichting 

a. Financieel-economische gevolgen, arbeidsmarkteffecten en regeldrukeffecten 

Nvt. 

b. Juridische aspecten 

N.v.t. 

c. Politieke en maatschappelijke context 

Mede vanwege 75 jaar Molukkers in Nederland is veel aandacht voor erkenning 
voor de Molukse gemeenschap. Zo heeft het lid Ceder (CU) hier op 21 mei jl. 
vragen over gesteld tijdens het commissiedebat discriminatie, racisme en 

mensenrechten. 

Over erkenning wordt binnen de Molukse gemeenschap verschillend gedacht. Wel 
lijkt er consensus te bestaan over het feit dat het kabinet moet stil staan bij het 
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jubileum 75 jaar Molukkers in Nederland. 

5. Afstemming Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

De beantwoording is afgestemd met de betrokken departementen. 

6. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege be- 

scherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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